
 

20/2026 

Litičtí muži míří do finále, ženy hrají o bronz 
Sobota a neděle 30. a 31. května rozhodla v semifinálových bojích v pozemním hokeji o účastnících 
finále či o souboji o třetí místo. Vše se odehraje v sobotu 6. června na stadionu v Hradci Králové. Muži 
dokázali dvakrát porazit houževnatou Hostivař, především v druhém zápase ukázali svoji sílu, když 
soupeř ani jednou nevystřelil na Červeného branku. Ženám nevyšel domácí zápas, remíza v Praze již 
nic nezměnila. Finále na východě Čech si vyzkouší i litičtí starší žáci, kteří jednoznačně dvakrát porazili 
pražskou Slavii. 

Muži semifinále Extraligy pozemního hokeje 
HC Hostivař Praha - Plzeň Litice 3:4 (1:2) 

Góly: Homolka 2, Uhlíř a Bárta 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Hes, Bystřický, Svoboda V., Uhlíř, Šesták, Levý, Gerlický O., 
Nicklas, Bárta, Augustinič, Homolka a Batík 

"Hráli jsme trochu jako profesoři. Chybělo nám trvalé nasazení, měli jsme okamžiky dobré, ale taky 
bídné. Soupeř  byl houževnatý, jeho jednoduchá hra dopředu nám dělala problémy. Ani ne tak častým 
pobytem v našem kruhu, tam byli párkrát, ale museli jsme být vždy pořádně ve střehu", popisuje 
utkání trenér Levý. 

Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 5:0 (2:0) 

Góly: Batík 2, Augustinič, Homolka a Nicklas 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Hes, Bystřický, Svoboda V., Uhlíř, Šesták, Levý, Gerlický O., 
Nicklas, Bárta, Augustinič, Homolka a Batík 

"Museli jsme si něco jasně a zpříma říci k sobotnímu zápasu. Nebylo co zásadně měnit, jen upřesnit a 
hlavně přesně pojmenovat, jaký mentální rozpoložení patří k semifinále. Kluci od začátku začali podle 
toho, určitě sami věděli, že ta sobota nebyla optimální. Jako jasné vyjádření našeho nedělního stavu 
bylo to, že soupeř ani jednou nevystřelil na naši branku. A my v první čtvrtině měli kromě vícero šancí i 
pět trestných rohů. Jen nám nyní moc nejdou. Postup do finále byl po vítězství v základní části náš 
druhý cíl, teď máme před sebou poslední krok", konstatuje trenér Tomáš Levý. 

 



 

 

Ženy semifinále Extraligy pozemního hokeje 
Plzeň Litice - Praga Praha 1946 0:3 (0:0) 
 
Sestava: Linková, Kožíšková, Daňsová K., Bystřická, Duchková J., Augustinová, Tušlová, Vyletová, 
Bartoňová S., Rutová, Lhotáková, Šrachtová, Brejchová, Průchová 
 
Komentář trenéra Adama Uhlíře: "První semifinále nám nevyšlo, od začátku zápasu jsme tahali za 
kratší konec. Soupeř byl kvalitnější na všech částech hřiště. Po změně stran soupeř dvakrát udeřil a 
následně ještě zvýšil na rozdíl tří branek, nám se naše šance nepodařilo proměnit". 
 
Praga Praha 1946 - Plzeň Litice 1:1 (0:1) 
Gól: Lhotáková 

 
Sestava: Linková, Kožíšková, Daňsová K., Bystřická, Duchková J., Augustinová, Tušlová, Vyletová, 
Bartoňová S., Rutová, Lhotáková, Šrachtová, Brejchová, Průchová, Dolívková 
 
"Doháněli jsme manko tří gólů, zlepšený výkon od začátku zápasu, aktivnější taktika a bojovnost 
přinášeli první brankové příležitosti na naší straně. Soupeř svoji kvalitou nás opět herně přehrával, ale 



 
v některých úsecích hry, jsme naší bojovností soupeře překvapili a zaskočili. Soupeř odskočil na rozdíl 
čtyř gólů po trestném rohu, následně Linková chytila penaltu. Po změně strach jsme rychle korigovali 
skóre zásluhou Lhotákové. Rvali jsme se o výsledek do samotného konce. Neúspěšně. Soupeř 
zaslouženě z dvojzápasu postoupil do finále. Chyběla nám bojovnost a hlavně sebevědomí většiny 
hráček. Proti takhle kvalitnímu soupeři musí nadstandardní výkon předvést drtivá většina týmu, to se 
bohužel nepovedlo" popisuje nedělní a vlastně i oba duely trenér Adam Uhlíř. 
 

1. liga muži 
Litice B – Slavia B 6:1 (2:0) 

Góly: 2x Koryťák, 2x Míka, Svoboda, Valenta 

Sestava: Bárta, Svoboda M., Reischig, Koryťák T., Šesták D., Barcal L., Kordík Jan, Míka Š., Veselý, 
Sochor R., Valenta, Kačírek, Kordík Jakub 

Soupeř přijel značně oslabený což se hlavně v prvním poločase značně propsalo do hry na obou 
stranách. Slavia bránila ve své čtvrtině a čekala na šance po rychlých útocích, při kterých nás podržel 
brankář. Naopak nám se nedařilo moc se dostávat do kruhu a ohrozit branku. 



 
Ve druhém poločase byla na soupeři znát únava a kdybychom proměňovali šance zápas mohl skončit 
větším rozdílem 

Autor: Jakub Kordík. 

Starší žáci: semifinále 

Slavia – Litice 1:11 

Hofman, Vorel, 1x Kovařík, Strejc D., Kokoška, 2x Míka, 4x Kropáček, 2x Brada, 1x Roshkanyuk, 
Doležal, Mikuláš, Burda, 1x Strejc O. 

Litice – Slavia 3:2 

Herzog Vorel, 1x Kovařík, Polanský, Strejc D., 1x Kokoška, Míka, 1x Kropáček, Brada, Roshkanyuk, 
Doležal, Mikuláš, Burda, Strejc O. 

Starší žáci postoupili do finále své soutěže! V Praze ve velkém horku vyhráli hlavně díky pětigólové 
druhé čtvrtině. Jinak byl zápas, i přes jednoznačný výsledek relativně vyrovnaný. Pouze to tam 
"padalo", ale góly byly velmi pěkné. Přestože nebylo v odvetě už o co hrát, tak kluci chtěli ukázat, jak 
hokej umí. Tahali však za kratší konec, herní vyspělost byla na straně soupeře. Nevycházely ani 
základní věci, kluci se nemohli dostat do tempa. Ocenění tak zaslouží alespoň otočení výsledku ve 
druhé části zápasu a za potvrzení postupu! I přesto zaslouží kluci velkou pochvalu.                                                                 
Petr Míka 

Benjamínci 
Poslední květnovou neděli naši nejmenší pozemkáři vycestovali na turnaj do Kadaně. Tentokráte jsme 
na turnaj přijeli jen se dvěma týmy, 1×U8 a 1×U6 a i tak se bylo na co dívat a radovat se z toho, co děti 
předváděy. Za U6 nastoupili: Bárta S.,Petřík M.,Černá B.,Nicklas E. a za U8: Špánek A., Hadrava J., 
Černá K., Hošek Š., Petřík B., Bárta M., Černý J. Všem moc děkujeme za super výkony. Trenéři  

  



 
 

Dvě zapomenuté zprávy 

 

Po vzoru minulého roku absolvoval ženský A tým ve dnech 13.–15. března společné soustředění v 
Abertamech, jehož hlavním cílem bylo utužení kolektivu před další částí sezony. Příjemné prostředí 
Krušných hor nabídlo ideální podmínky pro společně strávený čas, především před nadcházejícím 
evropským pohárem ve Vídni. 

57. ročník Běhu osvobození běželo v Liticích na 200 
běžců 
Když před takřka šesti desítkami let zakládal litický učitel Stanislav Benda atletický přespolní závod 
Běh osvobození, pravděpodobně netušil, že bude mít po padesáté sedmé možnost předávat medaile 
především mladým běžcům. Těch se opět do plzeňských Litic vydalo ke dvěma stovkám. Tradičně 
nejsilnější byly opět kategorie okolo deseti let, kde se ve starších přípravkách a mladším žactvu 
postavilo na start takřka sto závodníků a závodnic. Druhá dubnová středa v biatlonovém a 
pozemkářském areálu odstartovala postupně šestnáct kategorií, v těch nejstarších si pro triumf 



 
doběhli Jaroslav Šmíd a Jana Baxová. Organizátorům letos přálo i počasí, ne vždy bylo tak stabilní, jako 
letos.                                        T. Levý 

Program soboty 6. června v Hradci Králové: 


